

趁春光正好，我们去摘草莓

第15届中国长丰草莓文化节本周六开幕

星报讯(尹华耀 李峰 记者 赵汗青) 三月春暖花开,阵阵草莓飘香。3月6日,长丰县发布了2018第15届中国·长丰草莓文化节活动情况。3月10日,本届草莓文化节将开幕,据悉,草莓文化节将首次走进淮南、宿州,并揭开了长丰草莓采摘游、乡村民俗文化体验游、“头条大V长丰草莓行”、“草莓主题摄影比赛”等一系列精彩活动的序幕。

据长丰县草莓协会会长夏世祥介绍,此次草莓文化节开幕式既有“全国设施草莓第一县”揭牌仪式,还将走出合肥市,在淮南、宿州两地举办长丰旅游推介会暨长丰草莓采摘季启动仪式。活动主要包括长丰旅游推介会、长丰旅游文化主题展、长丰草莓采摘首发团活动、房车自驾游长丰活动等特色项目。

其中,长丰旅游推介会,将重点推介长丰特色旅

游观赏篇、美食篇和发展篇,现场发布春夏秋冬四季长丰旅游精品线路,并邀请两地旅游企业签署战略合作协议,建立客源地共享机制。据长丰县农委主任杜胜红介绍,本届草莓文化节为期2个月,设计了丰富多彩的系列活动,除了草莓文化节开幕式重头戏外,后续还将有亮点纷呈的系列活动,从现在起到草莓季结束,每周都有一场针对草莓采摘旅游的精彩活动。

近日,将开展“三八女神节——红颜田园下午茶”、“莓”丽长丰自驾采摘一日游、“莓”好未来——百米画卷书未来等活动,开通长丰草莓旅游直通车。活动期间,还将开展“趣长丰摘草莓”、“草莓主题摄影比赛”、“魅力长丰达人有约”、“名记大家长丰草莓行”、“‘莓’你不行,寻找‘红颜’代言人”、“头条大V长丰草莓行”等精彩活动。



图说

3月2日,农历正月十五元宵节,舒城县河棚镇举办了灯会民俗表演活动,欢乐吉祥闹元宵。夜幕降临,在河棚镇余塘村思乡农业专业合作社演出现场,大红灯笼高挂,锣鼓声震天,老少群众里外三层,热闹非凡。本次灯会活动由余塘村爱好传统艺术的群众自发组织筹备、自娱自乐。民俗文艺是传承发展中华优秀传统文化的重要载体,该镇党委政府高度重视群众民俗工作,作为加强意识形态工作的重要内容,积极引导群众通过民俗文艺表演活动自我表现、自我参与、自我娱乐,从而提升自身的获得感和幸福感。

■ 沈业忠 文/图

合肥铁路春运出现重大变化 旅客目的地逐渐转向旅游城市

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 元宵节后,长三角铁路客流量激增,迎来节后旅客出行高峰。3月3日,中国铁路上海局集团有限公司旅客发送量增至221.9万人,同比增幅23%,创春运历史最高纪录。

春运以来,上海局集团公司客流量大、流向集中、高位运行趋于常态化,日均发送旅客177.4万人,客发量占全国铁路的近五分之一。节后,长三角铁路春运外出客流主要集中在安徽合肥、阜阳和江苏徐州、南

京等地区车站,前往沪宁杭、津京、广深等方向的务工流、学生流、探亲流相对集中,客流处于高位态势。

今年春运,合肥、合肥南等站客流以务工流、学生流、旅游流和商务客流为主,由过去主动向北上广一线城市流动,逐渐转向黄山、杭州、宁波、深圳、福建和厦门等旅游城市。为适应客流流向出现的新变化,合肥等站春运期间增开了去往深圳北和宁波等地夜间高铁。

去年大气污染防治工作考核结果出炉 黄山市、合肥市为优秀等次

星报讯(记者 祝亮) 记者从省有关部门获悉,2017年,我省大气污染防治工作取得新成效。根据《安徽省大气污染防治行动计划实施情况考核办法(试行)》等规定,经省政府同意,将2017年各市空气质量改善目标完成情况考核结果作为《安徽省大气污染防治行动计划》第一阶段终期考核结果予以通报。

经考核,黄山市、合肥市为优秀等次,滁州市、芜湖市为良好等次,宣城市、马鞍山市、安庆市、六安市、铜陵市、蚌埠市、淮北市、宿州市为合格等次,池州市、阜阳市、淮南市、亳州市为不合格等次。根据

相关规定,对考核等次不合格的市新增大气污染物排放建设项目(民生项目与节能减排项目除外)的环境影响评价文件实行季度目标动态限批。

省政府要求各地、各有关部门要像对待生命一样对待生态环境,坚决打赢蓝天保卫战。要严格执行《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国大气污染防治法》《安徽省大气污染防治条例》等法律法规,坚持标本兼治、综合治理,深入推进大气污染防治工作,严厉查处影响大气环境的违法案件,努力推动大气环境持续改善,着力打造生态文明建设安徽样板。

东航今年新增合肥-榆林、大连、桂林航线

星报讯(杨帅 记者 祝亮) 2018年3月25日起,全国民航将执行新一季夏秋航班计划。据东航安徽分公司介绍,新航季东航将持续加大对安徽市场的运力投放,增投一架空客A320飞机用以安徽地区航线运营,届时合肥新桥机场过夜飞机数达到11架。换季后,东航在安徽省内5个通航民用机场共

开辟航线25条,通航城市24个,其中新开合肥-榆林、合肥-大连、安庆-桂林等航线,始发航班量同比增幅近20%,后期计划开通合肥-绵阳、黄山-台北桃园等航线航班。合肥-榆林-合肥(经停西安)每天一班;合肥-大连-合肥每天二班;安庆-桂林-安庆每天一班。

我省又一重大水利工程 获国家批复

星报讯(时婧婧 记者 祝亮) 经积极争取,国家发展改革委近日批复长江马鞍山河段二期整治工程可行性研究报告。这是我省2018年获国家批复的首个重大水利工程。

该工程治理范围为长江马鞍山部分河段,共42公里。通过新建护岸护底,加固护岸等工程措施,对新崩岸险情进行治理,维护河段河势和岸坡稳定,保障长江防洪安全具有重要意义。工程估算总投资101934万元,国家发展改革委将安排中央预算内投资30580万元予以补助。

淮南两地入选首批 省乡村旅游创客示范基地

星报讯(徐瑞成 刘银昌 记者 吴传贤) 日前,省旅游发展委员会经过评审,公布首批省乡村旅游创客示范基地入选名单,淮南市毛集实验区焦岗湖影视创客基地与八公山豆腐文化创客示范基地榜上有名。

据悉,淮南市两家示范基地严格履行引进创客的政策承诺,提供优质高效的创业服务,决心把示范基地建设成全省乡村旅游创客创新创业的孵化器、发展特色乡村旅游的新高地和推进乡村旅游转型升级的示范区。

险! 男子酒后呕吐 食管裂开10厘米

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 聚会中,酒是必不可少的主角之一。年过五旬的林先生却因为聚会付出了沉重的代价——酒后呕吐,诱发了自发性食管破裂,10厘米长的口子险些要了他的命。昨日,安医大二附院心胸外科副主任医师周晓提醒,一旦酒后剧烈呕吐,出现心窝处撕裂样或刀割样疼痛,且可向同侧肩、腹、背等部位发射等症状,一定要及时就诊。

上周六凌晨三四点,醉酒醒来的林先生一口气喝下一大杯凉水,刚躺下准备继续睡觉,突然想吐。吐完不久,他感觉胸口剧烈疼痛,没几分钟,腹部也开始疼了起来,家人连忙将他送到安医大二附院急诊。

“CT检查发现,纵膈气肿,右侧胸腔有少量积液。结合病史,首先考虑为‘自发性食管破裂’。”据安医大二附院心胸外科副主任医师周晓介绍,自发性食管破裂是指除器械、异物、外伤诱因之外,由于呕吐等原因所引起的食管内压增高所致的食管壁全层破裂。这种情况在中年男性身上出现得比较多,因为年龄的原因,他们的食管壁承受压力的能力会更脆弱一些。食管破裂是比较危险的,病死率高达25%至100%。

进一步检查发现,林先生的胸中段食管全程破裂,裂口长达10厘米,而正常人的食管总长度才25厘米左右。诊断明确后,医生立即安排开胸手术,经过约3个半小时的手术,成功缝合了林先生破裂的食管。不过由于食管壁缝合后会有水肿,完全愈合时间比较长,术后一两个月林先生都不能吃任何东西,只能通过其他途径保证营养供给,完全康复还需要很长一段时间的后续治疗。

周晓表示,食管破裂患者多数因误吞异物或外伤引起,自发性食管破裂多像林先生这样因酒后剧烈呕吐所致,但撕裂长度这么长、病情这样严重的,比较少见,“一旦酒后剧烈呕吐,出现心窝处撕裂样或刀割样疼痛,且可向同侧肩、腹、背等部位发射等症状,一定要及时就诊。”